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Športniki — „buržuji“ Cross-country za Petrinovićev pokal
Človeku, lili še ni obupal nad zboljša

njem razmer v slovenskem športu, se ježijo 
lasje nad izrodki, ki jih spravljajo v javnost 
gotovi krogi — menda z namenom, da bi 
stvari koristili in krivce privedli na pravo 
Pot.

Te dni je prinesel neki ljubljanski dnev
nik v svoji športni rubriki poročilo o nedav
nih prvenstvenih tekmah, pri katerih je po 
znani krivdi prišlo do obžalovanja vrednih 
incidentov, ki so zopet diskreditirali naš no
gomet. V tem poročilu je list — po pravici 
~~ ožigosal ravnanje funkcijonarjev gotovega 
kluba, ki so baje udrli na igrišče in sami 
ninogo pripomogli, da je prišlo do splošnega 
Prerekanja in malone dejanskih spopadov. 
To je bilo — kakor pravi list — delo šport
nikov buržujskega kova!

Neverjetno, toda storjeno! Ni dovolj, da 
s° se zadnje čase med našimi športnimi de
lavci ukoreninili osebni interesi, klubski fa
natizem, zahrbtnosti in ne vemo kaj še vse. 
Pisec prej omenjenega poročila je našel še 
eno polje, kjer se športniki lahko opredelju
jmo na neštete nove skupine.

Ta pojav je bil dosedaj v slovenskem 
športu neznan. Tudi drugod so poskusi z ori- 
jnntacijami na politično polje pokazali zelo 
slabe rezultate. Za primer naj bo omenjen 
samo nastop avstrijske nogometne zveze, ki 
s.i je z neznatnim nepremišljenim korakom 
lla tem polju nakopala mnogo nepotrebnega 
^ela in še več materijelne škode.

Vsled tega pozivamo naše športnike v 
hiteresu posameznih klubov in še bolj celo- 
'hpnega našega sporta, naj smatrajo gla- 
sove o buržoaziji v našem športnem življe
nju za delo posameznikov, ki se ne zavedajo 
odgovornosti in posledic takega početja.
Ulm pa, ki so zašli na taka pota, nujno pri

poročamo, naj cenijo sport kot last vsega na- 
'0da, proletarcev in buržujev, ki se bodo 
hfogli dostojno uveljaviti pred: inozemstvom 
n tedaj, če bodo delali smotreno in — 

skupno.

Beograjski lahkoatletski podsavez jje skoraj 
do zadnjih podrobnosti izdelal načrt za izvedbo 
štafetnega cross-countryja za pokal g. Petrinoviča, 
ki se bo vršil v drugi polovici maja t. 1. Pokal 
je svoječasno podaril znani jugoslovanski finanč
nik v Južni Ameriki g. Petrinovič; njegova vred
nost znaša 60.000 Din. Proga, ki je določena med 
Avalo in Kalimegdanom, znaša približno 17.5 km 
in jie razdeljena na pet etap po 4, 3 in 2 in pol 
km. Start bo pri grobu Neznanega Junaka, cilj 
pa na Kalimegdanu.

Tekmovalno pravico imajo samo reprezentan
ce največjih mest Jugoslavije, n. pr. Beograd, 
Zagreb, Ljubljana, Spht, Sarajevo, Subotica, Som- 
bor, Osijek, Skoplje, Kragujevac itd. Pokal dobi 
ono mesto, ki ga trikrat osvoji. Da pa bi pokal 
vendarle prešel v last nekega kluba, mora mesto, 
ki ga je pridobilo, zopet razpisati slično priredi
tev, katere se smejo udeležiti samo klubi dotič- 
nega mesta. Klub, ki pokal trikrat osvoji, postane 
končnoveljavni lastnik pokala.

Ta cross-country ima poleg sportske in pro
pagandne vrednosti tudi nacionalno obiležje. Pred 
startom se bodo morali vsi tekmovalci pokloniti 
duhu Neznanega Junaka ter obenem položiti na 
grob cvetje in zemljo iz lastnega mlesta. Predsed
nik JLAS-a bo nato zažgal na grobu svečo, kar 
bo obenem znak na startanje. Na ta način bodo 
atleti vseh naših mest slovesno manifestirali za 
idejo splošnega narodnega edinstva.

Ne samo v Sloveniji, temveč po vsej Jugosla
viji je postalo zadnje čase sodniško vprašanje 
zelo aktualno. Pri vseh nogometnih podsavezih se 
upravičeno pritožujejo nad poslovanjem nogomet
nih sodnikov. Skoro vse resnejše in res zaupanja 
vredne osebe so se umaknile s polja. Ostali so 
razni nezmožni ljudje, liji s svojimi krivimi in 
vrhu tega tudi še pristranskimi odločitvami 
ustvarjajo med klubi nerazpoloženje in povzroču- 
jejo nasprotstva, med publiko pa ubijajo: še ono 
malo zanimanja, ki ga kaže za povprečne nogomet
ne prireditve.

Kakor doznavamo, se vršijo glede prireditve 
še zadnje priprave. BLAP je stopil v zvezo z 
zastopniki mestne občine, radi prevzema pokro
viteljstva. Izgledi so povoljni. Vse kaže, da bo 
prireditev v vseh oziirh uspela in dala vsemu 
lahkoatletskemu sportu v državi živahen impuls.

Te dni imamo v našem lahkoatletskem podsavezu 
tnal »interregnum«. Dočim bo »novi« odbor zo
pet odložil delo, je stari pričel znova s priprav
ljan j’em materijala za glavnoi skupščino. Čc< jbo 
šlo vse gladko, bomo dobili torej tja do 10. maja 
nov odbor, ki bo pričel, kakor upamo — vsaj 
takrat — delati.

Za prej omenjeno prireditev BLAP-a delo 
tega odbora seveda ne bo moglo priti več popol
noma v poštev. Podsavez bi moral že danes zbrali 
razpoložljivi materijal, ga podvreči intenzivnemu 
treningu in posvetiti udeležbi na tem državnem 
cross-comtryju vso pozornost. Če že ne dragoce
nega pokala, naj bi Ljubljana s svojim lahko
atletskim materijalom dosegla vsaj mesto, ki ji 
po današnji moči — gre. Tega pa seveda brez 
dobre in delovne p od savezne organizacije ne bo 
mogla doseči!

Apeliramo torej na naše lahkoatletske vodje 
in funkcijonarje, naj imajo to prireditev v evi
denci in naj radi formalnih pogrešk in osebnih 
nesoglasij ne delajo škode celotnemu lahkoatlet
skemu sportu. Ob priliki cross-conntryja za Petri
novićev pokal bi bila ta škoda neodpustljiva!

Tudi ljubljanski nogometni podsavez ozir. 
sekcija nogometnih sodnikov je prišla domala na 
to stopnjo. Sekcija ima 11 saveznih in 12 podsa- 
veznih sodnikov, od katerih pa dela samo pet sa
veznih in morda polovica pod saveznih. Okroglo 
odpade torej na vsa tri okrožja 10 sodnikov ali 
na posamezno okrožje za vsak termin po trije 
scdniki, Mar je za današnje stanje našega nogo
meta absolutno premalo.

Prvorazredna savezna sodnika sta dva, in si
cer gg. Betetto in Vodišek. Dočim je prvi do na- 
daljnbga suspendiran, je drugi, ki je bil tudi su
spendiran, po sklepu zbora nogometnih sodnikov 
zopet prevzel tajniške agende v sekciji in bo sedaj

I V neeSelfo £.3. t. sinu dopoldne ot> 11. mri
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Predigr«* prv. tekma rezervnil> družin.
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O naših sodnikih

Prostor S. K.. Ilirije
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prijel tudi za piščalko. Radi suspenzije je neka
ko dva meseca počival. Na njega se sekcija lahko 
zanese; njegovo delo bi imelo še večjo vrednost, 
če bi v tej funkciji absolutno ne dajal povoda za 
morebitne očitke o klubski orientaciji.

Od drugorazrednih (gg. Kramaršič, Hus, Ster- 
nad, Planinšek, FranM, Ochs) delujlejo samo sled
nji trije. D očim je prvi dalj časa odsoten, sta gg. 
Hus in Sternad radi bolehnosti — slednji defini
tivno — odložila piščalko. (G. Hus je sodil med
tem ljubljanski »derby« in se ni posebno izkazal.) 
Gg. Planinšek in Franki sta solidni moči, s kate
rima sekcija lahko poljubno razpolaga. Žal čuje
mo, da se preseli g. Ochs, ki je pokazal že v ostrih 
tekmah lepo rutino stalno v Zagreb in bo torej 
za ljubljansko sekcijo zopet — izgubljen.

Gg. Fink in Mužina sta tretjerazredna savezna 
sodnika. Pri zadnjih tekmah v Ljubljani, ki sta 
jih v pomanjkanju drugih sodila izključno sama 
(razen g. Planinška), sta pokazala zelo slabe 
strani in je zaenkrat izključeno, da bi se jim po
verilo vodstvo važnejših tekem. S tem je število 
saveznih sodnikov t. j. elite naših sodniko.v izčr
pano.

Preostajajo še podsavezni sodniki, od katerih 
kažejo le redki toliko znanja, da bi bilo v do
glednem času računati na kvalifikacijo za savezne 
sodnike. Razred zase je brez dvoma g. Deržaj, ki 
bo gotovo, čim pride pred izpit, temeljito izpol
nil vrzel v sodniških vrstah. Izmed zunanjih nam 
niso znani napredki. Vsekakor imajo manj pri
like za udejstvovanje in že vsled tega ne bodo 
najlažje dobili saveznih izkaznic.

Z ozirom na opisano stanje v ljubljanski sek
ciji ZNS bi bilo merodajnim faktorjem nujno 
priporočati, da skušajo čimprej najti izhod. 
Predvsem naj delajo na to, da se bodo skoro vr
šili savezni izpiti, po katerih bo sekcija gotovo 
pridobila vsaj nekaj boljših moči. Klubi pa naj 
pri svojem članstvu izberejo ljudi, ki bi prišli 
na sodniški posel v poštev in jim priporočijo, 
naj se lotijo na tem polju, ki je kljub razmahu in 
popularizaciji nogometnega sporta tako zelo obu
božalo.

Z ljudmi pa, ki opravljajo sodniško funkcijo 
malomarno in vrh tega še v škodo nogometa, je 
treba brezpogojno pomesti. Na njih mesta naj 
stopijo mladi, ambidijozni ljudje, pri katerih iz
biri pa naj' imajo klubi, sekcija in zbor sodnikov 
srečnejšo roko kot doslej. Tudi tukaj se je poja
vila rak-rana, bi ji je treba nujnega in izdatnega 
leka.

Sprehod po svetu
Kakor preseljevanje narodov se nam vidi, 

tako odhajajo iz Amerike in prihajajo tja. — 
R a d e m a c h e r je odšel nazaj v domovino, 
obložen z zmagami, nepremagan. S Spencejem sta 
se še enkrat udarila, to pot na 200 metrov; pri 
prvi tekmi je šel Rademacher samo 15 cm pred 
Spencejem skozi cilj, sedaj pa kar 4 metre! Cas 
2 : 49.2. Ugled Nemčije je R. v Ameriki silno 
dvignil in mu je domovina tudi hvaležna za to. — 
Oger Barany je preplaval 50 metrov v 26.8

Hakoah je prispela v New York po kratki 
vožnji. Sprejem je bil sijajen, moštvo so peljali 
takoj v mestno hišo, predsednika dr. Kdrnerja je 
sprejel Coolidge, želeč Dunajčanom v Ameriki 
veliko uspehov.

Prav tako v Ameriki sta se borila v prosfi 
rokoborbi znani Poljak Ciganievič in Nemec 
Steintoe. Zmagal je Steinke, v 1 uri in 2 : 49, a 
je bil po boju tako zdelan, da je par minut kal
na tleh čepel in se ni mogel dvigniti.

Nemec Gottschling je 60 let star, pa bo tekel 
ali že teče iz Berlina na Dunaj. 750 km je pot 
dolga, v desetih dneh misli priti Gottschling na 
Dunaj. Je že večkrat to napravil. Mislimo, da je 
75 kilometrov na dan za 60 let starega moža že 
nekaj. — Dva finska Šveda sta se kosala, kdo bo 
brez zaleta dalje in višje skočil, Ekman in G li
sta vson. Takole sta skakala: V višino vsak 1.46 m, 
na daljavo E. 3.1 m, G 3.0 m, troskok E. 9.36 m, 
Gč 9.41 m. Ali imamo mi Slovenci troskok brez 
zaleta kaj zapisan?

Težka atletika zaznamuje nov svetovni rekord 
Dunajčana Edingerja, ki j'e tezno dvignil 100 kg. 
Edinger pripada lahki srednji teži, ki gre od 67 y, 
kg do 75 kg. Teže so: peresna do 60 kg, lahka 60 
do 67li,, lahka srednja 671/, do 75, težka srednja 
75 do 821/2, težka od 821/^ naprj. Zapomni si 
prvo težo in stopnjuj po 71/, kg pa si boš teže 
za zmiraj zapomnil.

V tenisu nova senzacija: v prihodnjih igrah 
na Angleškem bo igrala spet gospa Bjurstedt -

NOGOMET

Iz Ljubljane
Šesta prvenstvena nedelja

Višek sezone. Poraz Ilirije.
Nedeljsko prvenstvo ni spremenilo vrstnega 

reda tabele. Dopoldanske igre so končale vse z 
zmago favoritov, le popoldanska je končala ne
pričakovano. Spomladanski »derby« je Ikjončan. 
Zmagalo je Primorje, akoravno po poteku igre 
tega ni zaslužilo. Ilirija, ki so ji vsled dopoldan
skega dežja prorokovali sigurno zmago, je dru
gič podlegla svojemu rivalu. Popoldansko solnce 
je posušilo razmočeno igrišče in s tem tudi »si
gurne šanse . Popoldansko solnce je čudovito 
vplivalo na vesela in mrka lica obeh strani. Pro
rok i o veliik diferenci in sigurni zmagi enega ali 
drugega so utihnili.

Nastopila so tri moštva Primorja in Ilirije.
Primorje jun. : Ilirija jun. 1 : 1.

Sodnik g. Suljevič je predčasno zaključil, 
ker popolnoma neupravičeno izključeni kapetan 
ilirijskega naraščaja, ni hotel zapustiti igrišča.

Ilirija rez. : Primorje rez. 8 : 0.
Prvenstvena tekma, IM je pokazala, da ima 

Ilirija v svoji rezervi izboren materijal. I. moštva 
ljubljanskih klubov si lahko vzamejo taktično in 
tehnično dovršeno igro ilirjanske" rezerve za 
vzgled. Veselje je bilo gledati napad, ki je ideal
no kombiniral in končal vsako akcijo z ostrim 
strelom. Vse moštvo je bilo izborno vigrana eno
ta, izbalansirana v vseh delih. Najboljši del je 
bila krilska vrsta Dekleva, Verovšek, Košenina. 
V obrambi je tvoril Jenko neprodoren zid. Po
sebno imponirajo njegovi čisti osvobodilni udarci 
in pa sigurno izvajanje enajstmetrovk.
Rezerva Primorja se ni mogla razviti, kljub temu, 
da so v njej nastopili igralci, kakor n. pr. Gaber
šček in Galešič. Najboljši je bil prvi ikjot- srednji 
krilec, ki pa je proti koncu opešal. Sodil je zado
voljivo g. Ahčan. S to tekmo je dosegla rezerva 
Ilirije prvenstvo rezervnih moštev.

Primorje I : Ilirija 1 1 : 0 (0 : 0).
Primorje: Erman I — Slamič, Jančigaj —

Zemljak, Suljevič, Pišek — Čamernik. Erman II, 
Glavič, Uršič, Čebohin.

Ilirija: Miklavčič — Pogačar, Beltram —
Herman, dr. Tavčar, Lado — Janez, Oman, Gabe. 
Doberlet, Kreč.

Primorje je igralo zelo požrtvovalno. Erman 
II. je imel dan kot še nikoli. Z drznimi paradami

*

Mallory; doma je na Norveškem, poročena v 
Ameriki. Nekoč je premagala tudi Suzano. Sedaj 
bomo videli, ali je še taka, kot je bila; igrala bo 
menda z obema prvakinjama, s Heleno in s Su
zano.

»Norgc« je priplavala v Gačino pri Lenin
gradu. Tam bo malo počakala in bo odplula nato 
na Svalbard (Spitzberge). Beremo, da so v Kra
ljevem zalivu (Kings-bay) že postavili jambor, 
35 m visok, kjer jo bodo zasidrali. Amundsen in 
Ellsvvorth potujta z navadno ladjo na Svalbard. 
Glede uspeha so najboljši strokovnjaki pesimisti. 
Tudi Wilkiinsu ne pripisujjo posebnega uspeha, 
čeprav je na rtič Barrov nanosil oziroma navozil 
toliko bencina, da bo zadostoval za 4000 km in 
ima njegov aeroplan tri motorje. Od Barrova do 
Svalbarda je ca 3200 kilometrov. — Francoz 
Latapie je preplaval Srednjo Francijo v aeropla
nu, ki je letel s hitrostjo 223.14 km na uro. — 
Največja indicirana- hitrost aeroplana je 486 km 
(Francoz Bonnet). V. Š.

je zabranil Iliriji vsak uspeh; njemu gre glavna 
zasluga za rezultat. Slamič in Jančigaj dobra. 
Prvi je popolnoma nadomestil Birso. Krilska vrsta 
je igrala že boljše. Zemljak dober kot vedno, Pi
šek ni zadovoljil. Buljevič prav dober, ni pa zdr
žal tempa do konca. Odvaditi se mora lovljenja 
nizkih žog z glavo, kler pride prav lahko v do- 
tiko z nasprotnikovim čevljem. Napad je bil do
bro krit in ni prišel do strela. Solo poskusi Ca- 
mernika so končali v autu. Ilirija izvrstna v de
fenzivi. Miklavčič ni imel dosti dela; kolikor ga 
je bilo, je opravil sigurno. Edini gol gre na nje
gov račun vsled stare napake, da zapušča svoje 
svetišče. — Pogačar in Beltram dobra; drugi 
je rešil nekaj kritičnih situacij. V krilski vrsti 
najboljši Herman. Dr. Tavčar defenzivno na me
stu; njegovo podajanje žog v napadalno vrsto pa 
je netočno. Njegovo mesto pa ni v sredmi. Lado 
je zadovoljil; zdi se pa, da je izgubil one nevarne 
bombe, ki so včasih mnogo koristile. Napad je z 
izjemo Kreča, ki pa je bil malo zaposlen, popol
noma odpovedal. Trio je igral tako, kakor mor
nar, ki brodi po neznanih vodah. O kaki skupni 
igri ni bilo ne duha ne sluha; igrali so brez vsa
kega starta. »Gabe« ne spada v napad. Oman je 
zastreljal tri sigurne šanse iz dveh metrov. »Ja
nez« je lepo pripeljal žogo do črte, kjer pa je 
končalo njegovo znanje. Vsi centri so redno kon
čali za golom. V predtekmi smo videli, de ima 
Ilirija izboren materijal, s katerim je treba po
stopoma spopolniti vrzeli, kakor to delajo drugod. 
Priporočamo sekcijskemu vodstvu, da nemudoma 
reformira napadalno vrsto, če hoče dostojno pro
slaviti klubovo 15 letnico.

Prva polovica je potekla v znamenju corner- 
jev proti Iliriji. Igra popolnoma odprta. Vratar 
Primorja je imel več dela kot njleigov vis-a-vis. 
Primorje bi bilo lahko z dvomljivo enajstmetrov
ko doseglo vodstvo, vendar je Zemljak v nervoz
nosti zastreljal tudi ponovljeni »penalty«. — V 
drugem polčasu se je slika popolnoma spreme
nila. Ilirija je bila v premoči; dosegla je mnogo 
kotov in več sigurnih šans, ki pa jih ni znala iz
rabiti. Edini gol dneva je padel po Uršiču, ki je 
poslal žogo z rahlim udarcem proti golu in ki je 
našla preko opotekajočega se Miklavčiča, izven 
gola pot v mrežo.

Sodil je — po dolgem presledku — g. Hus 
Težkih napak ni delal. Publike okoli 1500.

Ilirija je s to tekmo zaključila prvenstvene 
tekme in dosegla — kljub nedeljskemu debaklu 
— prvenstvo.
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Slovan : Slavlja 3:1 (3:0).
Slavlja je bila trd oreh in bi mogla doseči 

ob večji odločnosti napada še boljši rezultat 
Jadran : Svoboda 11:0.

Jadran je nastopil s številnimi rezervami in 
je kljub temu sigurno zmagal. M. P.
Nadaljevanje prvenstvene tekme Slovan : Hermes 

(14 min.) 4:0; končni rezultat 6:2 (2 :1).
V nedeljo ob 9. uri se je nadaljevala — brez 

publike — prejšnjo nedeljo prekinjena prven
stvena tekma med obema kluboma. D o čim je Slo
van neznatno spremenil postavo moštva (igralci 
so morali ostati isti!), je moral Hermes radi med
tem izrečenih zabran nastopiti samo s 7 igralci. 
Igra je pričela radi foula vratarja — v prvem 
delu tekme — z ena j stmbtrovko, iz katere je 
sledil gol. V kratkih presledkih so sledili nato 
še trije. Slovan je imel lahko delo in je le vsled 
energičnega Pleša barkrat odšel prazen izpred 

gola. Bil je stalno v premoči. O sodniku g. Mu- 
žini — v dolgih hlačah — smo zadnjič povedali 
svoje mnenje.

Iz Maribora
SK Ptuj : SK Svoboda (3 : 1 (0:0).

SK Ptuj je igral v nedeljo zadnjo prvenstve
no tekmo v pomladanski sezoni in si zasigural 
tretje mesto. Predvedel jje skrajno brezmiselno 
igro in ni mogel v prvi polovici doseči nikakih 
uspehov. Enako je igrala tudi »Svoboda«, ki jie 
nastopila brez nekaterih dobrih igralcev. V dru
gem polčasu se je »Ptuj« nekoliko zavedel in do
segel tri gole. Najboljši mož gostov je bil Baum- 
gartner. »Svoboda« je zastrelila dve enajmetrovki 
in dosegla s težavo častni gol.

Sodnik g. Nemec je sodil površno in je bil 
popolnoma dezinteresiran. V. C.

I. SSK Maribor rez. : SK Merkur rez.
10 : 0 (2 : 0).

Rezerva »Maribora« je v nedeljo igrala nai- 
lepšo tekmo letošnje sezone in si s sijajno kom
binacijsko igro priborila prvenstvo. Golscore zna
ša 44 : 17 v njeno korist in dokazuje požrtvo
valnost mladih športnikov.

Sodil je g. Zorko.
Gostovanje Ilirije v Ptuju in Mariboru. SK

Ilirija gostuje v soboto 24. in nedeljo 25. t. m. v 
Ptuju in Mariboru ter igra proti SK Ptuju in 
SD Rapidu.

Iz ostalih krajev države
Zagreb: Zaključek prvenstvenih tekem:

Concordia : Hašk 4:3 (3:1). Zaslužena 
zmaga boljšega. Ha|k je nastopil zelo 
oslabljen (Križ in Cindrič sta prestopila v 
Concordijo). V prvem polčasu premoč 
C., v drugem pa H. Proti koncu se je 
Hašk precej popravil, toda vsled sreče 
Concordijinega vratarja ni uspel. Sodil je 
g. Fabris. Prisodil je enajstmetrovko, ki 
ni bila popolnoma upravičena.
Gradjanski : Croatia: V 17. min. prvega 
polčasa je sodnik g. Lepac prekiinil 
igro, ker je publika radi izključitve Pa- 
sineka (Gr.) protestirala in udrla na 
igrišče.
V prvem a razredu vodi Gradjanski s 
15 pred Concordijo s 15 in Haškom s 14 
točkami, ki je vsled nedeljskega poraza 
padel na III. mesto prvenstvene tabele. 
I. b razred.: Derby — Ilirija 2:1. V 25. 
minuti drugega polčasa je sodnik g. Hos

ner prekinil igrct, ker je 'bil baje 
dejansko inzultiran.
Makabi : Zmaj 4 : 0.

Beograd: Prvenstvo: BSK : Soko 4 : 2 (2 : 1). Ne
pričakovano nizek poraz Sokola; o 1 
časa do časa je bil slednji celo malo 
v premoči. Igra ostra in zelo zani
miva.
Šumadija : Jadran 2:1 (1:1). Zaslu
žena zmaga. Jadran je s tem postal 
kandidat za II. razred. Sodil je prav 
dobro g. Šneler, ki je moral tekmo 
vsled napadov v 34. min. drugega pol
časa prekiniti.

Subotica: ŽAK : Kula 8:1 (4:1); Sand : SMTC 
3:0 (2:0); Bačka : Somb. Amaterji
4:2 (2:0).

Iz inozemstva
Dunaj: Pokalna semifinalna tekma: Amateure :

Simmcring (4 : 2 (3 ': 1) Prvenstvene 
teteniei: I. neamaterska liga: Wacker : 
Sportklub 1 : 1 (1 : 1); W. A. C. : Slo
van 2 : 1 (1 : 0); Rudolfshiigel : A'd- 
mira 3 : 1 (2 : 0).
Vrstni red I. neamaterske lige: Ama
teure, Rapid, Hakoah s 26, 21 in 20 toč
kami, II. neamaterska liga: B\C : Sturm 
07.7 : 1 (5 : 0); WAF : International
3 : 2 (2 : 0); Vorwarts 06 : Nicholson
4 : 1 (1 : 1); Donau : Bewegung XX
8 : 1 (3 : 1), Bevvegungsspicler : Sport-
Ireunde 3 : 2 (2 : 2); Germania : VVeissc
Eli 1 : 0 (1 : 0). Vrstni rod TI. ne
amaterske lige: BAC, XV A? Nivliolscn s 
35, 27 in 22 točkami.
Prijateljska: Rapid : Hertha 4 : 2 (2 : 0) 

Praga: Sparta : Viktoria-žižkov 5 : 1 (2 : 1).
Prvenstvena tekma pred 15 tisoč gledalci. 
Nuselski S. K. : ČAFK 2:1; Kladno : 
Vršovice 6 : 4.

Hradec Kralovy: Slavia (Praga) : S. K. Hradee 
Kralovy 2:1.

Brno: DEC (Praga) : D. S. K. Brno 0 ■ 2;
DEC (Praga) : S. K. Židenice 6 : 3. 

Budimpešta: PTC : Kispesti 4 : 1 (2:0); MTK : 
UTE 1 : 1 (1 : 1); Vasas : Univerza 
3 : 1 (2 : 1); F. C. 33 : Torekves 2 • 2 
(2 : 1); VAC : III. okraj 2 : 1 (1. : 0). 

Diisseldorf: Nemčija : Nizozemska 4 : 2 (1 • j).
70 tisoč gledalcev! Zaslužna zmaga. 

Curili: Italija : Svira 1 : 1.
Toulouse: Francija : Portugalska 4 :3 (2 : 1).

LAHKA ATLETIKA —

Kondicijski tek SK Ptuja.
V nedeljo popoldne je SK Ptuj priredil na 7 

in pol kilometra dolgi progi propagandni kondi
cijski tek, katerega so se udeležili tudi trije te
kači I. SSK Maribora. Ob 14. uri je startalo 14 
tekačev, ki pa niso prišli vsi na cilj. Prvi je pri
šel Planteker (SK Ptuj) v 29 : 36. Tik za njim je 
prispel Stix II v 30 : 01. Kot tretji siei je plasiral 
Žgur (Maribor), ki je zašel in tekel 4 km več. 
Enako se j,e godilo Kovačiču in Strojanu. Proga 
ni bila dovoljno markirana.

Prireditev je bila aranžirana nekoliko po
vršno, vendar se je dalo moči dobro preceniti. 
Vsekakor bodo imeli atleti I. SSK Maribora v 
dolgih progah v našem okrožju lepe izglede. Za 
delavnost ptujskega športnega kluba pa je razve
seljivo, da je postavil kar 11 tekačev, dočim so 
nogometaši nastopili v Mariboru.

Prireditev je bila prva te vrste v Ptuju ter 
je dosegla v propagandnem oziru povsem svoj 
namen, kajti na startu kakor na cilju je priso
stvovalo mnogo občinstva. — Tudi športni uspeh 
je zadovoljiv.

Kakor smo izvedeli, bo SK Ptuj priredil v 
kratkem cross country (na 8 km progi), katerega 
se bodo udeležili tudi ostali klubi mariborskega 
okrožja.

Razveljavljenje občnega zbora LLAP-a in 
razpis ponovnega občnega zbora. JLAS. je na eni 
zadnjih sej razveljavil nedavni občni zbor 
LLAP-a ter odredil ponovno sklicanje za 1. maja. 
Zbora se bo udeležil delegat saveza.

Upamo, da bo končno zavladala med delegali 
klubov treznost in bodo — dasi že pozno — se
stavili odbor, ki bo lahlkto popravil zamujeno in z 
vsemi silami prejel za ogromno delo, ki ga čaka.

Sodniške izpite za lahlkto atletiko so položili 
dne 4. t. m. v Zagrebu Sancin Savo in Vindiš 
Josip (Ljubljana) ter Vidmajer Ljubo (Zagreb).

Nemški rekordi v zaprtem prostoru. Po zgle
du Amerike so začeli sedaj tudi Nemci prirejati 
tekme v zaprtem prostoru ali v hall-i, kakor pra
vijo Amtorikanci. Oficielnih rekordov sicer še ne 
registrirajo in nemški športni urad jih ne beleži. 
On smatra ta sport v halli samo za pomožno 
sredstvo in pa nadomestilo prisiljenega zimskega 
odmora. Pa ne bo dolgo več, in zapisovali bodo 
tudi uspehe v halli, uradno namreč. Zaenkrat je 
sestavil Borovik na podlagi obširnega materiala 
tale seznam:
Disciplina Čas itd. Ime

50 m 5.7 Ran
60 m 6.7 Friedrich

100 m 10.6 Kornig
300 m 38.9 Horn
400 m 51.9 Peltzer
800 m 1:54.8 Peltzer

1000 m 2:32.8 Lehmann
1500 m 4:10 Otto
3000 m 8:52 IValpert
5000 m 16:24.8 Gebsattel

60 m Teše 8.6 Tressbach
3000 m hoja 13:10.6 Schwab
Skok v višino 1.85 m Pasemann
Skok v višino brez zaleta 1.45 m Schumacher
Skok v daljavo 6.82 m Hornberger
Troskok 12.67 m Hornberger
Skok ob palici 3.60 m Fricke
Krogla 13.24 m Hahnchen
Kamen 8.37 m Muller

Razen rekorda v 50 m, 1000 m in skoku v
višino so bili vsi označeni rezultati doseženi po
vojni.

PROPOZICIJE
za ženski jubilejni lahkoatletski meeting S. K.

Ilirije v dneh 8. in 9. maja 1926 v Ljubljani.
S. K. Ilirija v Ljubljani priredi v dneh 8. in

9. maja 1926 v proslavo svojega 15-letnega jubi-
leja nacijonalni lahkoatletski meeting za dame s
sledečimi disciplinami:

Tek 100 m,
Tek 1000 yardov, 
skok v daljavo z zaletom, 
skok v daljavo brez zaleta, 
krogla 3.628 kg z boljšo roko, 
krogla 3.628 kg z obema rokama, 
disk 1 kg z boljšo roko, 
disk 1 kg z obema rokama, 
štafeta 50x50x100x200.
Meeting se vrši na prostoru S. K. Ilirije isto

časno z jubilejnim nacionalnim meetingom T. K.
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D. Atene. Pričetek v soboto ob 15. uri, v nede
ljo 9. maja ob 14.30 uri.

Startati morejo vse verificirane atletinje, čla
nice klubov J-lasa, ki ne stoje pod zabrano ali 
kaznijo.

Tekmuje se po pravilih J-las 1. 1925 ter brez 
handikapa.

Pri metih z obema rokama se upoštevajo že 
preje izvedeni meti z boljšo roko.

Prijavnina znaša za točko in osebo Din 5.—, 
za štafeto Din 15.—.

Prijave, ki naj vsebujejo točne priimke in 
krstna imena tekmovalk, točne oznake disciplin, 
v katerih nastopijo, poedine atletinje in prijav
nino, je poslati na naslov: Baltesar Ivan, kavarna 
Evropa, Ljubljana. Poslednji rok za vlaganje pri
jav je 1. 5. 1926 ob 12. uri. Naknadne prijave se 
sprejemajo še do 3. 5. 1926 ob 18. uri proti dvojni 
prijavnini. Po tem terminu se prijave ne spre
jemajo.

Tekališče je iz ugaskov, dolgo 396 m ter ima 
dva nedvignjena zavoja.

Nagrade: Pri več kot štirih tekmovalkah za 
prva tri mesta kolajne s priznanicami, pri manj 
kot štirih tekmovalkah za prvi dve mesti kolajne 
s priznanicami. Štafete: Prva tri mesta kolajne s 
priznanicami.

Klubi, ki dosežejo po skupnem številu dose
ženih točk prvo ali drugo mesto, dobe častna 
darila.

Atletinje, ki se prijavijo na 100 m, ne morejo 
startati na 1000 yardov. One, ki se prijavijo na 
1000 yardov, morajo tudi predložiti zdravniško 
dovoljenje.

Istočasno se vrši meeting T. K. D. Atena, ter 
se starta izmenično v disciplinah Ilirije in Atene 
in sicer:

V soboto, dne 8. 5.:
1. 250 m,
2. krogla,
3. skok v daljavo brez zaleta,
4. 100 m,
5. skok v višino z zaletom,
6. štafeta 4x100 yardov.

V nedeljo, dne 9. 5.:
1. 60 m,
2. skok v daljavo z zaletom,
3. 1000 yardov,
4. disk,
5. kopje,
6. štafeta 50x50x100x200.

S. K. Ilirija.
Razpis damskega lahkoatletstkega mitinga 

TKD Atene ob proslavi 251etnice, ki se vrši 
istočasno v okvirju jubilejnih prireditev SK Ili
rije, smo morali radi pomanjkanja prostora od
ložiti do prihodnje številke.

KOLESARSTVO 
IN MOTOCIKLISTIKA

Kolesarski podsavez Slovenije v Ljubljani. 
II. izredna glavna skupščina K. P. S. se vrši v 
nedeljo 25. t. m. v Ljubljani v »Prešernovi sobi« 
restavracije Novi svet, Gosposvetska c. 14 ob 10. 
uri dopoldne. Dnevni red: 1. Razgovor in pomen 
splošne organizacije. 2. Program letošnjih prire
ditev. 3. Raznoterosti. — Vsi klubi, ki so člani 
K. P. S., kakor tudi vsi ostali kolesarski klubi, 
ki se žele včlaniti, se pozivajo, da se te skup
ščine sigurno udeleže potom svojih delegatov. V 
svrho rednega in točnega poslovanja, se vsi klubi 
opozarjajo, da morajo k tej Skupščini prinesti: 
1. listo novega odbora, 2. listo rednih članov, 3. 
po 2 slM članev-dirkačev, katere žele verifici

rati, 4. program letošnjih prireditev. Oni klubi, 
ki bi se temu pozivu ne odzvali, se opozarjajo, da 
se jih pri določitvi letošnjega programa in ter
minov ne bo moglo vzeti v obzir. Skupščini 
prisostvuje tudi predsednik Koturaškega Saveza 
kralj. S. H. S. g. Živko Cvijič. Odbor.

Klub kolesarjev in motociklistov »Ilirija« vabi 
vse gg. motocikliste na sestanek, ki se vrši v 
soboto ob 20. uri zvečer v »Prešernovi sobi« re
stavracije Novi svet, Gosposvetska c. 14. Svrha 
sestanka je ta, da se nudi vsem gg. motocikli
stom, ki še niso člani kakega društva ali kluba 
in ki se žele udeleževati motociklističnih dirk ter 
si nabaviti triptike za prehod preko meje, mož
nost, da jih dobe po klubu, ki je član Moto Saveza 
Veliko število motociklistov in interes, ki vladi 
med njimi za športno udejstvovanje, nas je do
vedlo do tega, da se vsi gg. motociklisti zaintere- 
sirajot za današnji veliki razmah motoeMistike, 
ki je posebno v Ljubljani že zelo razveseljiv.. — 
Pričakuje se, da se temu pozivu polnoštevilno 
odzovejo vsi oni, ki jim je motociklistiika in 
športna zavest nad vse.

»Kriza« v Motosavezu rešena! V soboto, dne 
17. t. m. se je vršila v Ljubljani v prostorih Mo- 
tosaveza odn. Autokluba skupna seja saveza z za
stopniki L hrv. Motokluba, ki je kakor znano, 
izstopil iz saveza o priliki zadnje redne skup
ščine v decembru pr. leta. Ker za ta izstop ni 
bilo nikake stvarne podlage, so nekateri člani 
saveza razgovarjali z novim predsednikom I. hrv. 
Motokluba v tej zadevi in tako je prišlo do skup
ne seje, katere so se udeležili za L hrv. Moto- 
klub gg. Funk, Štrban star. in Štrban ml., za Mo- 
toklub Maribor g. Felbner in savezni odbor. Po 
kratkih pojasnilih so izjavili delegati Motokluba, 
da vstopijo ponovno v Savez ter prepuščajo 
rešitev spora kot osebno vprašanje prizadetim 
funkcijonarjem. Krivci bodo morali naravno iz
vajati konsekvence. Savez je takoj na toi sprejel 
I. hrv. Motoklub kot svojega člana ter odobril 
njegovo prireditev na Plješevici dne 16. maja kot 
medklubsko motorno tlirko. predsednik L hrv. 
Motokluba je bil na to kooptiran v odbor kot 
podpredsednik Motosaveza. Tudi ta »kriza« je 
pokazala, kako zagreše spore v športnih organi
zacijah mnogjokrat prenapeti in nepremišljeni 
funkcijonarji, ter da se dajo razne slične stvari 
z zadostnim pojasnilom ostalim funkcijonarjem, 
vedno lahko odstraniti.

»Kolesarske anomalije«. »Jutarnji list« nada
ljuje v svoji sportski rubriki pod tem naslovom 
izpod peresa znanega zagrebškega športnika g. 
Riegerja svoje razprave o kolesarskem športu. 
Povod za ta članek je dala objava ljubljanskega 
neorganiziranega kolesarskega društva »Sava«, da 
priredi dne 11. julija društvene, narodne in med
narodne dirke. »Sava« razpisuje narodne dirke, a 
ni član mednarodne federacije U. C. J. Ako bi bil 
v odboru »Save« vsaj en povprečni športnik, piše 
Rieger, bi moral vedeti, da je to nemogoče, kajti 
vsem pravim športnikom in športnim klubom je 
prepovedano sodelovanje. Koturaški savez je pri
čel že leta 1920 borbo proti neorganiziranim klu
bom in proti takim prireditvam, kajti savez je 
stalno nadziral pravilno: izvajanje kolesarskega 
sporta, dajal mu je pravo smer za racijonalno 
gojenje ter sestavil pravilnike, ki skrbe, da ne 
pride v kolesarskem sportu do kakega kvarnega 
delovanja. Članek citira svoječasne izjave ugled
nega našega športnika dr. Cirila Žižka, ki je pi
sal, da je v dobro organiziranem sportu nemo
goče prirejevanje tekem poi neorganiziranih dru
štvih, ker ne smejo sodelovati člani organiziranih 
društev. Vsled tega je neuspeh prej ali slej si
guren. Glede dirk je dr. Žižek mnenja, da bi

bilo vsekakor umestno, stopiti v stike z oblastmi, 
da se iz cestno-policijskih razlogov ne dovoljuje 
takim društvom javnih dirk, ker niso prirejene od 
priznanih organizacij, ki jamčijo za delo in pra
vilno športno izvršitev. Rieger je mnenja, da 
taka društva ne nudijo nikakega jamstva za pra
vilno izvedbo dirk, ker je v njih običajno neza
dostna organizacija, ne poznajo mednarodnih pra
vilnikov in pojmujejo mnogokrat take prireditve 
popolnoma napačno. Pri organiziranih društvih 
pa je potrebno, da se razpis dirk predloži prejle 
Savezu na odobrenje, ki potem dirko odobri in 
nadzira izvedbo. To vprašanje bo vsekakor zani
malo tudi izredni občni zbor kolesarskega podsaveza 
v Ljubljani. Ako je »Savi« res kaj ležeče na razvoju 
našega kolesarskega sporta, ter ne zasleduje samo 
privatnih interesov nekaterih svojih odbornikov, 
bo gotovo znala najti pot v savez ter sodelovati 
skupno ,z ostalimi jugoslovanskimi klubi za po- 
vzdigo našega kolesarstva.

Klub kolesarjev in motociklistov Ilirija pri
redi 2. maja t. 1. medklubske motociklistične in 
kolesarske dirke na progi Gaštej-Medvode. Raz
pis priobčimo v prihodnji številki.

BAZENA —

Nadaljevanje prvenstva.
Atena — Ilirija 6 : 5 (4 : 4)

Napeto pričakovana prvenstvena tekma med 
Ateno in Ilirijo je končala z nezasluženim pora
zom Ilirije. Poraz, ki ga je v tej tekmi doživela 
Ilirija, nikakor ne odgovarja poteku igre. Družina 
Ilirije je imela brezdvomno več od igre ter je 
bila stalno v večji ali manjši premoči, katere pa 
njen napad vsled neodločnosti pred golom ni 
znal izrabiti.

Igra je bila kljub temu, da se je vršila v 
znamenju boja za točke ter kljub razmočenemu 
terenu jako zanimiva in napeta do konca. Posa
mezne igralke, ki so imele jako težko stališče na 
spolskem terenu, so pokazale vse svoje vrline in 
sposobnosti. Med njimi se je odlikovala zopet 
Špornova (Ilirija), ki je bila najboljša moč na 
polju. Ta igralka se spopolnjuje cd tekme do 
tekmei. Njena efektna, premišljena igra zadivi 
vsakega gledalca ter jo že danes usposoblja za 
najtežje tekme. Kolikor ji manjka še tehničnega 
znanja, ga nadomešča s skrajno požrtvovalnostjo. 
Njen start na žogo je izredno hiter; vzorno je 
njeno odvzemanje žog, zlasti visokih.

Ilirija, ki je nastopila brez Jermoiove II, je 
pokazala v tej tekmi več borbenosti kakor Atena. 
Njena igra, zlasti v polju, je bolj ugajala od aten
ske. Predvedla je lepo in dokaj koristno igro, s 
katero si je ustvarila nebroj idealnih pozicij pred 
nasprotnikovimi vrati, katerih pa vsled svoje ne
odločnosti ni znala izrabiti. Vsi njeni dobro iz
vedeni napadi so končali z neverjetno šibkimi 
streli na gol. ki so ostali navadno v rokah, do
bro razpoložene vratarice. Krivdo na porazu nosi 
predvsem napadalni trio, ki je s slabim meta
njem žoge, v katerem so se vse tri napadalke 
naravnost kosale, pokvaril vse številne in sigurne 
šanse. Najslabši točki je imela Ilirija v Jermo
lov! I. in Bernikovi.

Tudi Atena ni nastopila kompletna. Manjkala 
ji je Zupančičeva, duša n'enega napada, katere 
Doberletova nikakor n|i mogla nadomestiti. Od
sotnost Zupančičeve se je napadalni vrsti zelo 
poznala. One lepe, premišljene kombinacijske 
igre, ki jo goji običajno Atena, smo videli le 
malo. Dobro se je v napadu obnesla Cimperma- 
nova. Njena mesto v golu je zavzela Černetova: 
imela je dober dan. Jako dobra je bila zopet
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šaplja B v obrambi. V krilski vrsti je bila boljša 
Schiffrer-jeva, toda nekoliko preostra.

Sodil je g. Gorički iz Zagreba; bil je v splo
šnem dober, toda mnogo prerigorozen n,.pran! 
Iliriji, kateri je zlasti v drugem polčasu, mnogo
krat povsem neupravičeno, ustavil vsako napa
dalno akcijo. Popolnoma neodpustljivo pa je 
ustavljanje igre pred golom, kadar je napad v 
akciji in napravi nasprotna stran med tem po
greško. S tem ustavljanjem se da obrambni 
stranki, ki je zagrešila pogreško, prednost, 
stranki pa, ki je v navali, se s tem škoduje. Te 
pogreške je zakrivil na obeh straneh, toda več
krat v škodo Ilirije.

Tekma rezervnih družin je vsled slabega 
vremena odpadla. B.

1. SSK Maribor : TSK Merkur 4 : 1.
V nedeljo se je na igrišču 1. SSK Maribora 

odigrala prva prvenstvena rokometna tekma v 
-Mariboru. Družina »Maribora« je predvedla jako 
slabo igro, a je poleg tega'imela precej smole. 
Tekma ni nudila tega, kar bi ae od nastopa naj
boljše bazenske, družine v Mariboru pričakovalo. 
V napadu Maribora je zadovoljiva le Lea, dočim 
krili nista prišli do veljave. Vzorno je rešila svojo 
nalogo tudi branilka, ki je nastopila zadnjič za 
- Maribor«, kakor tudi leva krilita. Vratarica ni 
imela dela.

»Merkur« ima svoji najboljši moči v vrata
rici, ki je vratarici »Rapida« popolnoma enako
vredna, ako ni celo boljša, in v desni kriliti. Na
pad je igral pri tekmi preteklo nedeljo znatno 
boljše. Manjka mu vigranost in placement pred 
golom. Ostale igralke so igrale povprečno dobro 
in jako požrtvovalno.

Sodil je g. Peheim nekoliko pristransko. Iz
ključil je tudi desno krilo »Maribora«, ne da bi 
je pred izključitvijo opominjal. V. C.

SK Mura : SD Rapid 9:4 (5:2).
V Murski Soboti se je odigrala v nedeljo 

tudi prvenstvena tekma med družinama »Rapida« 
in »Mure«. »Mura« si je priborila zmago prav z 
lahkoto. Doseženi rezultat je za »Rapid« jako 
ugoden, predvsem radi tega, ker »Mura« doslej 
še ni dobivala od tukajšnjih družin golov. Vzrok 
temu je bila slaba obramba, ki jel popolnoma od
povedala. »Rapid« je igral dokaj dobro, vendar 
v vsakem pogledu zaostajal za »Muro«. Najboljša 
»Rapidova« igralka je bila vratarica, ki je- bra
nila izredno dobro. V domači družini je bil naj

boljši napad, ki je stalno oblegal vrata Rapida 
in predvedel krasno kombinacijsko igro.

Sodnik g. PeteAa je bil jako dober.
Bazena v Zagrebu. Za I. kolo prvenstvenih 

tekem ZHP-a v Zagrebu, v katerem so se sestale 
družine ASK; Uskoka in Concordije — Viktorije, 
ni vladalo posebno zanimanja, zato; je bil tudi 
obisk pičel. ASK je predvedel svojo običajno 
igro ter sigurno zmagal nad Uskokom z 21 : 0 
(11 :0), čeprav je igral nešalantno. Živahnejša 
je bila tekma Concordija — VMorija, ki pa je 
bila mestoma preostra. Concordija je bila teh
nično in taktično boljša; dobra je bila vratarica, 
srednja napadalka in levo krilo kakor tudi desna 
krilka. Pri Viktoriji pa je razočarala vratarica v 
prvem polčasu, medtem ko je po pavzi igrala 
v sredini zelo dobro. Ugajala je tudi branilka, 
medtem ko je levo krilo docela odpovedalo. Re
zultat 14 : 2 (9 : 1) za Concordijo. Sodnik g. 
Bosner ni bil kos svoji nalogi. Lj.
Bazena v Beogradu:

Jugoslavija : Zašk 11 : 0 (5 : 0).
BSK : Vitez 6 :0.

Razno
Kongres FIF-e v Rimu. Letošnji kongres 

mednarodne nogometne zveze se vrši v dnevih 
2. in 3. ter če bo potrebno, tudi 4. maja. Dnevni 
red je določen sledeče: 1. Otvoritev kongresa. 2. 
Poziv članov, 3. Odobritev praškega protokola. 4. 
Poročilo tajnika. 5. Poročilo blagajnika. 6. Pred
logi in sprejem Ekvadorja in Bolivije.7. Izstop 
Kanade in Južne Afrike. 8. Suspendiranje Čila.
9. Neva pravila in določbe. 10. Predlog Avstrije, 
podprt- od Češkoslovaške in Madžarske, da naj a) v 
Fifa ne dovoli, da bi nacionalne zveze odrekale 
svojim klubom , dovoljenje za igranje z drugimi 
nacionalnimi zvezami, ki so članice Fife, ker so 
slednje priznale poklicne igralce in jih nadzirajo 
in b) se nacionalne zveze obvežejo, da bodo pod
pirale vse korake in ukrepe, s katerimi bi pri
silile svoje klube, da spoštujejo financijelne in 
športne obveznosti, ki so jih prevzeli s pogod
bami. 11. Olimpijske igre v Amsterdamu, a) Po
goji za udeležbo in določbe mednarodnega od
bora; b) Sistem igranja in c) Trajanje in rok posa
meznih iger. 12. Pogoji za priključitev k stal
nemu uradu mednarodne športne federacije. 13. 
Evenluelna volitev zastopnikov za zasedanje dne

10. julija t. 1. 14. Protest švedske nogometne 
zveze proti odločitvi Fife radi tekme Belgija: 
Švedska dne 10. junija 1924. 15. Volitve. 10. Iz
volitev kraja za prihodnji kongres. 17. Medna
rodne igre. 18. Razno.

Po objavljenem dnevnem redu bo letošnji 
kongres eden najznamenitejših v zgodovini med
narodne nogometne federacije. Na potek in sklepe 
kongresa se še povrnemo.

Stanje nogometnih klubov v BLP. Po zadnjih 
prvenstvenih tekmah, v katerih je tudi državni 
prvak podlegel svojemu tekmecu BSK-u, je stanje 
v beogradskom loptačkem podsavezu sledeče: 
I. razred: Jugoslavija 15 (43 : 8), BSK 13 (28 : 8), 
Soko 9 (24 : 14), Jedinstvo 9 (18 : 21), Šuma- 
dija 3 (6 : 33) in Jadran 1 (5 : 41) točka. II. raz
red: Slavi ja 22 (47 : 7), Radnički 20 (45 : 22), 
Brdjanin 18 (56 : 30), Grafičar 15 (35 : 31), 
BUŠK 14 (33 : 28), Ruski SK 11 (34 : 26), dalje 
Olimpija in Dušanova* z 9 ter Srpski Mač in Ka- 
radjordje z 1 točko. V III. razredu je vrstni red 
sledeč: Srbija, Obilic, Sparta, Trgovački podmla- 
dak, Boemija, Gvoždjar in Bakoah. Kljub porazu 
Jugoslavije je ostala njena vodilna pozicija ne- 
omajana.

Benčič in Bonačič v Viktoriji. Benčič in Bo- 
načič, znana igralca splitskega Hajduha, ki ju je 
Gradjanski brisal iz članstva, nameravata presto
piti v Viktorijo, pri kateri sta iže začela s tre
ningom.

Izredna skupščina SNP-a. Pred dnevi se je 
vršila v Sarajevu izredna skupščina nogometnega 
saveza, na kateri je bil zopet izvoljen stari od
bor. ki pa ne uživa zaupanja najmočnejših klubov 
svojega okrožja. Tako niso v podsavezu zastopani 
niti Slavija niti Sašk in mostarski klubi. Slednji 
so se baje obrnili z vlogo na JNS, naj jim dovoli 
pristop v splitski nogometni podsavez. Vsekakor 
je treba tako početje v nadrejenih organizacijah 
odločno grajati. Savez naj uvede vse mere, da bo
do podsavezne uprave poslovale po pravilih in v 
dobrobit ter podporo svojih članov. Sistem pove
rilnic, ki je cvetel seveda v najrazličnejših vari- 
jantah tudi pri izredni skupščini SNP-a, je treba 
po vsej priliki spremeniti.

Glasovi o ljubljanskih incidentih v inozem
stvu. Dunajski »Sporttagblatt« z dne 15. t. m. 
prinaša pod naslovom »Neprijetna igra v Ljublja
ni« tendencijozno poročilo o prvenstveni tekmi

Pismo iz Berlina
Berlin, 15. apr. 1926.

Berlinska športna publika je imela priliko 
doživeti senzacijo. Pa ne v nogometu, kajti tam se 
senzacija šele prične, kadar je polovica igralcev 
ranjena. Berliner Sportklub (B. S. C.) je prema
gal v h o c k e y-u angleško moštvo London Uni- 
versity Occasionals s 5 : 2. Občinstvo, ki ga je bilo 
preko 2000, je imelo lep užitek, dasi smo videli 
beri. moštvo že v boljši formi.

V ospredju tekmovanja v bazeni je stal 
boj med moštvi telovadnih društev Berlina in 
Hannovra. Zmago so odnesli Bannoveranci z 9:8. 
Gosti so pokazali sijajno igro in požrtvovalnost. 
Edini izgovor za poraz Berlina je, da so bili naj
boljši igralci v Leipzigu, kjer so zmagali proti 
mestni reprezentanci 4 : 3. Poset prireditev je 
bil dober, okoli 5000. — Damska bazena med
S- C. Chatrlottenburg in kombinirano .reprezen
tanco Berlina je ostala neodločena 0 : 0. Redek 
rezultat v tej panogi!.

Sedaj pa še par besed o tenisu, ne o 
rgrab, ampak o problemih, ki zanimajo tukajšnje

tenis-kroge. — Predvsem je večina berlinskih te- 
nis-klubov bolj družabna, kakor pa športna. Vsled 
tega tudi ni čudno, da so članarine ogromne, se
veda so tudi družabne ugodnosti velike. Želja 
vsakega kluba je, da si zgradi čimprej lasten 
klubov dom, pa naj je še tako primitiven. Tam 
prirejajo ob zvokih gramofona plese. In vsako 
leto enkrat ali dvakrat je veselica v kakem ele
gantnem hotelu. Napačno pa bi bilo, da bi sodili 
po tem, da sport sploh ne pride do veljave. Pod 
takimi okolščinami seveda ni lahko postati član 
klubov in stara »garda« igralcev gleda s skrbjo 
na naraščaj, ki je vsled družabne in financijelne 
pozicije takorekoč nedotakljiv in se športno sko
raj ne more udejstvovati.

Ker so pa možnosti za vzgojo juniorjev ■ v 
Berlinu vendar največje, so sklenili klubi od
straniti vse ovire, ki branijo širšim slojem, da bi 
gojili tenis. Postavili, so posebne učitelje, znižali 
članarino, omogočili cenejšo nabavo potreb
ščin in opreme in izdajajo najboljšim članom juni
orskih moštev proste vstopnice za turnirje.

Predvsem pa je važen sklep raznih klubov, 
da bodo tudi starejši igralci tekmovali z mlaj

šimi, da se tako spozna talente. In na izbiro teh 
se polaga prav posebna važnost. Obenem je pri 
tako smotreni vzgoji v klubih lahko vzdržati disci- 
plino in športni duh. Skratka, mladina bo polago
ma dobila v klubih ono mesto, ki ji gre.

V popolnem treningu so tudi veslači. Za ta 
sport je na jezerih Marke krasna prilika, kakor 
jo le malokje najdemo. Ravnotako se pripravljajo 
jadrnice in motorni čolni na bližnje regate. Škoda, 
da je ta najlepši in najelegantnejši sport privilegij 
najboljše situiranih krogov.

Senzacija in »šlager« dneva pa je bila zadnja 
6 dnevna kolesarska dirka v razstavni hali v 
Charlottenburgu. Najprej je vodstvu zmanjkalo 
denarja, in bližal se je financielni polom. Ko so 
dirkači hoteli stavkati, so vendar podjetje toliko 
sanirali, da ni vse skupaj žalostno končalo. Zadnji 
dan je tudi zanimanje publike postalo nekoliko 
večje; navalili so na enega izmed vhodov in 
demolirali vse zapreke, da so mogli zastonj vi
deli dirke. — Vsekakor je bilo zabavno za vsa
kega, ki ni bil osebno udeležen. Santo Devičnik.
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med Hermesom in Slovanom. Radi kurijoznosti 
prinašamo odstavek doslovno v prieivodu:

»V Ljubljani se je vršila prvenstvena tekma 
med Hermesom in Slovanom, kjer so se vršile 
prijetne stvari in jo je bilo treba končno zaklju
čiti. Na igrišču so se obdelovali z rokami in no
gami, in tudi v prostoru gledalcev so se prizade
vali, da bi čimbolj točno ponaredili dogodke na 
igrišču. Sodniku je bila stvar končno prebujna, 
odpiskal je igro in se je hotel najbrž) v zaupanju 
na svoje fizične moči vreči v pretep. V zadnjem 
trenutku se mu je zdelo, da mu samo pesti ne 
bodo zadostovale. V naglici ja nato sezul čevelj 
in s tem visoko nad glavo dvignjenim orožjem, je 
skočil v gnječo, ki so jo pa reditelji in straža 
brzo razgnali.-:

Človek skoraj ne bi verjel lastnim očem! Ne 
samo, da je stvar napravila pri očevidcih slab 
utis, ne samo, da je šel glas o tej sramoti nasled
njega dne po vsej Ljubljani in so se čuli na ta 
račun najrazličnejše opazke — našli - smo tudi 
prijatelja, ki je stvar v gori citirani obliki spravil 
pred inozemsko javnost. Sedaj je blamaža po
polna!

Gospoda, ki si je dovolil to dobro delo in 
ga še z neresnicami olepšal, prosimo, naj' se v 
bodoče podpiše, da ga bomo vsaj poznali in mu 
poviedali, kako je treba v inozemstvu skrbeti za 
prestiž lastnega športi, predvsem pa poročati 
dogodke tako, kot so se res vršili.

Zdravniški odsek I. SSK Maribora. I. SSK 
Maribor je na zadnji seji sklenil, da ustanovi 
zdravniški odsek, kojega naloga bo, da od časa 
do časa pregleda članstvo, če vrši službo na igri
šču pri tekmah in oskrbuje lekarno na igrišču.

ff
Ne spustite 
iz spomina
da kupite ta teden najceneje

oblačilo in perilo
pri tvrdki

Drago Scl\wab
Ljubljana, ki prizna vsakemu kupcu na svoje 

nizke cene še

15,oziroma2rO°/ o popust

Nevednost ali kaj? Zagrebški dopisnik dunaj
skega »Sporttagblatta« pošilja menda tedensko 
poročilo o naših včjjih 'športnih prireditvah. — 
Tudi v številki z dne 15. t. m. je objavljeno daljše 
njegovo pismo o jugoslovanskem prvieinstvu. Ker 
navaja v poročilu izide posameznih tekem v vseh 
nogometnih podsavezih, se nam čudno zdi, zakaj 
ni vsaj na koncu z eno vrsto omenil tudi Ljublja
ne. Najmanj toliko zanimivi bi bili gotovo kot re
zultati zagrebških drugorazrednih klubov. Ker 
smo ta način poročanja videli že park ral, pro
simo g. dopisnika, naj od časa do časa milostno
pogleda tudi ljubljanske rezultate in jih, če mu 
dovoljuje čas in prostor — tudi vnese med jugo
slovanske športne novice.

Razpis narodnega mitinga zagrebške Vikto
rije. Viktorija (Zagreb) priredi dne 2. maja na
rodni miting s sledečim programom: 1. tek 100 
m pl., 2. met krogle, 3. 100 m st, 4. skok v vis z 
zal., 5. met kopja, 6. 100 m fin., 7 skok v dalj. z
zal., 8. 50 m dame pt, 9. 400 m pt, 10. met diska,
11. met krogle za dame, 12. troskok, 13. 50 m 
fin. za dame, 14. 400 m fin., 15. skok v dalj. za 
dame, 16 štafeta 4 X 1.000 m, 17. stfeta 4 X 50 m 
za dame. Miting začne ob 9. uri in je dostopen 
vsem verif. atletom in atletinjam. Tekališče meri 
375 m. Prijave na g. Vidmajerja, Zagreb, Tvor
nička 20, a Din 10.— za disciplino in Din 30.— 
za štafeto se sprejemajo do najkasneje 25. t. m. 
opoldne.

Prvenstvo Češkoslovaške v eross-countryju. 
Pred tednom se je vršil v Pragi cross-country za 
prvenstvo države. Zmagal je Drozda (Kolin) 24 : 
59.8 pred Pytelo (Židenice - Brno) v 25 : 05 in 
Vohralikom (Židenice) 25 : 37. V prvenstvu mo
štev je zmagalo moštvo Židenice I z 10 točkami 
pred moštvoma Židnice II s 23 točkami ii pobilo 
Šparto z 31 točkami.

Udarec v vodo. »Naš sport« (6 štev.) zavija 
oči nad komedijo, ki se je baje dogodila na »iz
redni« skupščini LLitP-a, pri glasovanju o pro
glasitvi službenega glasila. Ker ne more razumeti, 
kam je izginil pri glasovanju predlagatelj za 
»Slov. sport« kot službeno glasilo, »Slov.
sporta«, mu »tajno« zaupamo, da sta vsak klub 
zastopala dva — tudi ASK Primorje je imelo 
baje določena dva — delegata, od katerih je imel 
samo eden glasovalno pravico, drugi pa je lahko 
predlagal, kar se mu je zdelo. Kako zagovarjajo 
to »soglasnost« klubi, ni naša zadeva. Vemo pa. 
da so bili motivi te enodušnosti popolnoma drugi 
kot bi jih rad videl naš mali kolega.

Prireditve prihodnje nedelje
Ljubljana: Svoboda : Hermes 

Jadran : Primorje;
Ijlirija : Primorje (bazena). 

Ptuj: SK Ptuj : Ilirija (24. IV.)
Maribor: S D Rapid : Ilirija.

Poravnajte naročnino!

Službene objave
Službeno iz Lhp-a. Prv. tekme rezervnih 

družin smejo trajati samo 2X17 minut. Službu
joči odbornik pri tekmi Ilirija—Primorje 25. !. 
m. gdč. Rupert. G. sodniki se opozarjajo, da po
šiljajo sodniške zapisnike takoj drugi dan po 
tekmi in sicer v dvojniku; sodniška taksa a 10.— 
Din mora biti vedno priložena. Ponovno se opo
zarja vse klube, da poravnajo letošnjo članarino, 
ter da prijavljajo vse tekme pravočasno. Prijavi 
mora biti vedno priložena prijavnina. Preklicuje 
se čitanje Sebih Malči za T. S. K. Merkur, ki se 
je pomotoma izvršilo. Imenovana je čitana in ve
rificirana za I. S. S. K. Maribor.

Za tajnico: Tehnični referent'

LISTNICA UREDNIŠTVA.

G. Božo K. Lj. Hvala! Pride skoro na vrsto!

IZ UPRAVE.

Dobili smioi pritožbe, da nekateri naročniki 
niso prejeli zadnje številke našega lista. Kdor 
lista ne dobi naj ga urgira s »časopisno 
reklam aj c ij o«, ki je poštnine prosta. Zado
stuje četrtinka papirja, namesto znamke naj na
piše »časopisna reklamacija in kratko sporočilo 
z navedbo točnega naslova. Te reklamacije so 
neobhodno potrebne, da more uprava ugotoviti, 
kje je krivda, da naročniki časopisa niso prejeli, 
ker ga je uprava vsem odposlala.

KOLESA
RADIO-
aparate

najboljše pri

J. GOREČ
Ljubljana, palača Ljubljanske 

Kreditne banke

Trpežnosl, solidnost in tovarniške cene so
najboljša reklama našim spomladanskim novostim za gospode, dečke in otroke.

Športniki proti nakaznici svojega kinka imajo 3% popnsi.
__ Oglejte si naše izložbe v detajlni trgovini na Erjavčevi cesti štev. 2

KONFEKCIJSKA TOVAMNA FRAN DERENDA & CIE., EjoMjana

Urejuje: Lavoslav Struna. Izdaja za »Konzorcij Slov sporta«: Hrabroslav Sever. Za tiskarno: Makso Hrovatin. Vsi v Ljubljani.


